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     .............: الرقم.................................... : اللقب الاسم             

 )نقاط 4(  

  .أمام الإجابة الصحیحة ) × (ضع علامة 

  15و 4  9و   8   : یقبل القسمة على  200054772العدد 
  

  9و 6

�)|    تساوي  − �)(� − �)|    (�-1) (4- �)  � -4) )(1- � ( 

  
 )1-� ((4 - � )   

3√ مقلوب العدد +   یساوي  2√
�

√��√� 
  √3 - √2  

  
-√3 - √2   

  ( O ,I ,J)معین متعامد في المستوي حیث  

)   M(3 ; -√2 و) √3 -  2;( N . إذن  

(NM)//(OI) 
 

//(OJ))MN( 
  

 [MN]منتصف  0

 )نقاط 4(: 

 .عدد حقیقي � حیث التالیتان Bو  A  لتكن العبارتان

                         B = √5� � ) = A     و              35√ − − √7)(√5 + �)                

�   :  ( 5√ إذا علمت أن  Bأحسب العبارة  )1 = (√7 −    

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

�)�√ = B      : بین أن )2 − √�)   

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….     

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

   

�) � (          : بین أن   )3 − √�  A + B =  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….     

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

   A + B = 0 : حیث � العدد الحقیقي أوجد )4

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….      

..................................................................................................................................................  

  شكري العیاضي : الأساتذة     
: ریاضیات           الاختبار      

       دق 60: المدةَ  ***    1أساسي  9  : المستوى 

بالطویرف. إ.م  
 14/12/2015* * * 1عدد تألیفي  فرض  
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 )نقاط 4(  

a = √28     .التالیتان  bو    aلتكن العبارتان   − 2√63 + √64 + b= (4 - √7 )�1    و 7√ + √7 � + 11 

−� = a    : بین أن  )1       +� = b و            �√� �√� 

b=…………………………………………………………………………      a=..………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

                                                            = c   |1 7√ - | - 7 )  (  28√ -                     : لتكن العبارة التالیة   

+�− = C : بین أن) أ  2)   �√�       

- √28  )                                                                                                            ( 7 - | - √7 1|   c =   

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

  .متقابلان  cو  a  العبارتانأن  بین) ب

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….  

 ماذا تستنتج؟. a × b   أحسب الجذاء  )2

b×a = …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....  

    

�a(b  = 4   : أن بین )3 + 1) +
�

�
− 1 . 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
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  )نقاط 8( 

     

  . CD =8 cmو  AD = 6 cmو   AB= 4 cmحیث   [CD]و [AB]قاعدتاه  شبھ منحرف ABCDلیكن        

 . AM =2 cmحیث  [AD]من  Mعین النقطة  )1

  

  

  

  

  

  

 

  

  

 . Jفي  (BC)و  Iفي  (AC)یقطع ) AB(والموازي ل  Mالمستقیم المار من  )2

  .  MIأحسب البعد   ) أ

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………     

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….   

          : بین أن) ب
�

�
=   

��

��
 =     

��

��
    

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….  
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  . Iبالنسبة ل  Aرة النقطة مناظ Kو  Mبالنسبة ل  Aالنقطة  رةمناظ Pلتكن ) 3

   ) .PK) //(CD(   : بین أن) أ  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

  

  . PKقیمة البعد   ستنتجا )ب

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

        عملا موفقا                                                                                       


